



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 21-01-2025
Αρ. Πρωτ.: 1433

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. - Πόλη: 564 30 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Λάμπρος Ντάλκος, Β/θμια
2310 – 640265
mail@dide-v.thess.sch.gr
Βασιλική Ιππέκη, Α/θμια
Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης
2310-587077 (εσωτ.17)
mail@dipe-v-thess.thess.sch.gr

ΠΡΟΣ: • Διευθύνσεις Π.Ε και Δ.Ε. της
χώρας
• Περιφ/κές Δ/σεις ΠΕ και
ΔΕ της χώρας
• Σχολικές Μονάδες (δια των
οικείων Διευθύνσεων)
• Σύμβουλοι Εκπαίδευσης

ΚΟΙΝ: Εκπαιδευτικοί του Εθνικού
Δικτύου

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση εκπαιδευτικών στο 2ο Μαθητικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης «Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη - Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης».

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης σας προσκαλούν στο

**2^ο Μαθητικό Περιβαλλοντικό Συνέδριο
του Εθνικού Εκπαιδευτικού Δικτύου Δράσης
«Κωνσταντινούπολη-Θεσσαλονίκη, μια Εκπαιδευτική Συνύπαρξη
- Πολίτες της Πόλης, Έλληνες της Οικουμένης»**

που συντονίζουν, το οποίο θα διεξαχθεί στην **Κωνσταντινούπολη** στις **26-30 Μαρτίου 2025** με την συμμετοχή της εκπαιδευτικής και σχολικής κοινότητας από την Ελλάδα και την ομογένεια.

Το Συνέδριο διοργανώνεται από τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας και Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης και τελεί υπό την Υψηλή Σκέπη της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχη, κ.κ. Βαρθολομαίου. **Μετά την πρόσκληση συμμετοχής των σχολικών μονάδων** και των μαθητικών ομάδων η Οργανωτική Επιτροπή της Δράσης δίνει τη **δυνατότητα σε εκπαιδευτικούς**

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης από όλες τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης της χώρας, **να πλαισιώσουν την κεντρική αποστολή, προκειμένου να παρακολουθήσουν τις εργασίες του Μαθητικού Συνεδρίου και τις παράλληλες δράσεις** εκπαιδευτικού περιεχομένου, που θα το εμπλουτίσουν με επισκέψεις σε μνημεία ιστορίας, παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, αλλά και επιλεγμένους χώρους γραμμάτων και πολιτισμού.

Από τους βασικούς στόχους του Συνεδρίου είναι η ανάπτυξη γέφυρας επικοινωνίας ανάμεσα στα Ελληνικά και ομογενειακά σχολεία, η δυνατότητα διαλόγου ανάμεσα στους/τις συμμετέχοντες/ουσες μαθητές/τριες, η προβολή του έργου των μαθητικών ομάδων στο πλαίσιο των περιβαλλοντικών και άλλων καινοτόμων προγραμμάτων, που υλοποιούν. Επιπλέον, η αξιοποίηση της περιβαλλοντικής ατζέντας του Οικουμενικού Πατριαρχείου σε μια εποχή που ο πλανήτης δοκιμάζεται από την κλιματική αλλαγή, η αλληλεπίδραση, η ανατροφοδότηση της γνώσης που αφορά στη βιώσιμη ανάπτυξη, καθώς και η υποστήριξη της παιδείας στην ομογένεια μέσα από καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα, που στοχεύουν στην αμοιβαιότητα και την ανταλλαγή ιδεών ανάμεσα στη Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.

Η μετακίνηση των εκπαιδευτικών και όλης της κεντρικής αποστολής θα γίνει από τη Θεσσαλονίκη με το συνεργαζόμενο πρακτορείο «Ψωμιάδης Travel». Η διαμονή θα είναι σε ξενοδοχεία 4* στη Κωνσταντινούπολη. Το κόστος συμμετοχής ορίζεται στα 290€ το άτομο (με τόπο αναχώρησης τη Θεσσαλονίκη). Το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου και των παράλληλων δράσεων-εκδηλώσεων που θα το εμπλουτίσουν, θα ανακοινωθεί με επόμενο έγγραφό μας.

Η μετακίνηση περιλαμβάνει:

- Τις μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας με έμπειρο οδηγό
- Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις με πρωινό σε ξενοδοχεία 4* στην Κωνσταντινούπολη σε δίκλινο δωμάτιο
- Φόρο Διαμονής
- Περιηγήσεις-ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Τοπικό ξεναγό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης και ταξιδιωτικής
- Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνει:

Την προαιρετική κρουαζιέρα στο Βόσπορο (20€/άτομο), γεύματα, διασκεδάσεις, εισόδους σε μουσεία (Αγία Σοφία 25€, Κινστέρνα Ιουστινιανού 25€, Πριγκηπόνησα), φιλοδωρήματα και ό,τι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την συμμετοχή σας είναι απαραίτητο διαβατήριο με 6μηνη (τουλάχιστον) ισχύ έως και τις 26-03-2025 ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες.

Οι εκπαιδευτικοί, που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν, παρακαλούνται **να δηλώσουν την πρόθεση συμμετοχή τους** συμπληρώνοντας την παρακάτω φόρμα με προσωπικούς κωδικούς ΠΣΔ

<https://srv-dide-v.thess.sch.gr/myforms/report/9e0332fe-1fe3-4ae9-a8db-32ec584f4dc9/edit>

έως την **Δευτέρα 10-02-2025** και καταθέτοντας προκαταβολή 100€. Στο καταθετήριο πρέπει να συμπληρωθεί οπωσδήποτε το ονοματεπώνυμο του συμμετέχοντα και η λέξη **ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ**. Η κατάθεση πρέπει να είναι ατομική. Μετά την κατάθεση της προκαταβολής, πρέπει να αποσταλεί αντίγραφο του καταθετηρίου και της αστυνομικής

ταυτότητας ή διαβατηρίου απευθείας στο Ταξιδιωτικό Γραφείο στη διεύθυνση dafni@psomiadistravel.gr.

Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει μέχρι Σάββατο 15-03-2025.

Οι λογαριασμοί τράπεζας και τα στοιχεία επικοινωνίας με το Ταξιδιωτικό Γραφείο αναφέρονται στο συνημμένο αρχείο.

Μόλις οριστικοποιηθεί ο κατάλογος των συμμετεχόντων, θα αποσταλεί το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου καθώς και ο πίνακας των συμμετεχόντων/ουσών εκπαιδευτικών για τη χορήγηση επιμορφωτικής άδειας από την οικεία Διεύθυνση.

Για πληροφορίες σχετικά με την οργάνωση του Συνεδρίου μπορείτε να καλείτε στο 6946393927, κα Θεοδώρα Σάρρου.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

**Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ
Π.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**



**ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΜΑΛΛΟΥ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ
ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ**

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ.Ε. ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
κ.α.α.
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ**



ΧΡΗΣΙΜΟΣ ΔΑΝΔΙΚΑΣ